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調査概要

調査ID 10798
商品種

別
myアンケート（本調査）

調査手
法

インターネットリサーチ
調査

タイトル
ポイントサービスの利用状況に関するアンケート

対象者 20～60代の男女

調査主体 株式会社アイ・エム・プレス
調査機

関
株式会社ドゥ・ハウス

実施期
間

2012年10月23日(火) ～ 2012年10月25日(木)
本調査

サンプル
1,000

設問番号 設問文

SEX
AGE10
AGE5
MARRIAGE
PREF
AREA
ALLOC

Q1

Q2

Q3

Q4

Q5

Q6

Q7

Q8

Q9
Q10
Q11

あなたは、ご自分のポイントを上手に利用している方だと思いますか。５段階で自己評価をお願いし
ポイントサービスへの不満はありますか。以下のうち、当てはまるものをすべてお選びください。
あなたの職業を教えてください。

性別

年齢（10歳刻み）

年齢（5歳刻み）

未既婚

都道府県

地域

割付

あなたがＱ４でお答えの共通ポイントを利用（貯める、使うの両方を含む）し始めたきっかけは何でし
 たか。　当てはまるものをすべてお選びください。

あなたは過去１年間に、商品・サービスを購入する際、Ｑ４でお答えの共通ポイントをどのぐらいの
 頻度で利用（貯める、使うの方を含む）しましたか。最も近いものをひとつお選びください。

あなたが商品・サービスを購入する際、Ｑ４でお答えの共通ポイントを最もよく利用（貯める、使うの
 両方を含む）　している理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。

あなたが商品・サービスを購入するに当たって、ポイントが利用できることを重視して店舗・施設を選
 んでいる　商品・サービスのジャンルはありますか。以下のうち、当てはまるものをすべてお選びくだ

さい。

過去1年間に、あなたが貯めたり、使ったりしたポイントは、どのようなところが発行しているものです
 か。　当てはまるものをすべてお選びください。

あなたは現在、何種類のポイントを利用していますか。近いものをひとつだけお選びください。
あなたは過去１年間に、商品・サービスを購入する際、以下の共通ポイントを利用（貯める、使うの

 両方を含む）　しましたか。利用したものをすべてお選びください。

 あなたが過去１年間に、商品・サービスの購入に、最もよく利用（貯める、使うの両方を含む）した
共通ポイントをひとつだけお選びください。
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SEX 性別 単一回答

AGE10 年齢（10歳刻み） 単一回答

（N=1000）
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AGE5 年齢（5歳刻み） 単一回答

MARRIAGE未既婚 単一回答

（N=1000）
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（N=1000）
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PREF 都道府県 単一回答

AREA 地域 単一回答

（N=1000）

4.5
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ALLOC 割付 単一回答

Q1  過去1年間に、あなたが貯めたり、使ったりしたポイントは、どのようなところが発行しているものですか。　当てはまるもの
をすべてお選びください。 複数回答

（N=1000）
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Q2 あなたは現在、何種類のポイントを利用していますか。近いもの
をひとつだけお選びください。

単一回答

Q3
 あなたは過去１年間に、商品・サービスを購入する際、以下の共通ポイントを利用（貯める、使うの両方を含む）　しました

か。利用したものをすべてお選びください。 複数回答

（N=954）

19.8

14.3

13.4

26.5

23.6

１種類

２～３種類

４～５種類

６～１０種類

１１種類以上

数は把握していない

（N=954）
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Q4 あなたが過去１年間に、商品・サービスの購入に、最もよく利用
 （貯める、使うの両方を含む）した　共通ポイントをひとつだけお

選びください。

単一回答

Q5
 あなたがＱ４でお答えの共通ポイントを利用（貯める、使うの両方を含む）し始めたきっかけは何でしたか。　当てはまるも

のをすべてお選びください。 複数回答

（N=806）
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Q6

Q7  あなたが商品・サービスを購入する際、Ｑ４でお答えの共通ポイントを最もよく利用（貯める、使うの両方を含む）　してい
る理由は何ですか。当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

 あなたは過去１年間に、商品・サービスを購入する際、Ｑ４でお答えの共通ポイントをどのぐらいの頻度で　利用（貯め
る、使うの両方を含む）しましたか。最も近いものをひとつお選びください。 単一回答

（N=806）

24.3 24.7 22.8
13.5

7.1 3.24.3

0

20

40

60

80

100

週
２
回
以
上

週
１
回
程
度

月
２
～

３
回
程
度

月
１
回
程
度

２
～

３
カ
月
に
１
回
程
度

半
年
に
１
回
程
度

１
年
に
１
回
程
度

(%)

（N=806）

43.8 48.0

26.9

12.4
5.3 7.1

12.3
0.2

13.2

28.5

15.5

0

20

40

60

80

100

使
え
る
店
舗
・
施
設
が
多
い

か
ら

い
つ
も
行
く
店
舗
・
施
設
で

使
え
る
か
ら

近
く
の
店
舗
・
施
設
で
使
え

る
か
ら

ポ
イ
ン
ト
付
与
率
が
高
い
か

ら

ポ
イ
ン
ト
以
外
の
特
典
が
魅

力
的
だ
か
ら

貯
ま

っ
て
い
る
ポ
イ
ン
ト
数

を
確
認
し
や
す
い
か
ら

貯
ま

っ
た
ポ
イ
ン
ト
を
使
い

や
す
い
か
ら

ポ
イ
ン
ト
で
交
換
で
き
る
品

物
が
魅
力
的
だ
か
ら

日
常
的
に
使
う
こ
と
が
習
慣

に
な

っ
て
い
る
か
ら

そ
の
他

特
に
理
由
は
な
い

、
な
ん
と

な
く

(%)

DO HOUSE Inc. 9



Q8

Q9 あなたは、ご自分のポイントを上手に利用している方だと思いま
すか。５段階で自己評価をお願いします。

単一回答

 あなたが商品・サービスを購入するに当たって、ポイントが利用できることを重視して店舗・施設を選んでいる　商品・
サービスのジャンルはありますか。以下のうち、当てはまるものをすべてお選びください。 複数回答

（N=954）
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エ
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ー
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ど
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（N=954）
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まったく上手に利用していない
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Q10 ポイントサービスへの不満はありますか。以下のうち、当てはま
るものをすべてお選びください。

複数回答

Q11 あなたの職業を教えてください。 単一回答

（N=954）
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